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Zkušený manažer Paolo Salvato přichází do Fiocchi Group ze společnosti Leonardo, kde
řídil strategické inovační projekty.

Pracoval také pro skupinu Thales, kde měl jako generální ředitel společnosti Thales Italia na starosti
aktivity v Itálii, a také jako viceprezident pro rozvoj mezinárodního obchodu v pařížské centrále.
Paolo je absolventem Univerzity v Turíně, studoval též na Institutu pro pokročilá obranná studia
(IASD), což je nejvyšší společná vzdělávací instituce italského obranného sektoru.

David Štěpán se bude z pozice investičního ředitele pro zahraniční projekty CSG a zejména ředitele
divize CSG Ammo+ v příštích měsících věnovat primárně dokončení akvizice divize SportingProducts
americké společnosti Vista Outdoor. Smlouvu o koupi největšího amerického výrobce malorážové
munice, který se v loňském roce přejmenoval na Kinetic Group, podepsala skupina CSG v polovině
října minulého roku.

O skupině Fiocchi

Fiocchi Group je významný světový výrobce malorážového střeliva se sídlem v Itálii, kterému patří
komplexní řady globálních značek: FiocchiMunizioni, Baschieri & Pellagri a Lyalvale Express. Dva
výrobní závody provozuje ve Spojených státech amerických dceřiná společnost Fiocchi USA.Fiocchi
Group vyrábí střelivo pro lov a sportovní střelbu (tzv. volnočasový segment) a v menší míře pro
bezpečnostní složky. V rámci skupiny CSG je Fiocchi Group organizačně začleněna do divize CSG
Ammo+.

O skupině CSG

Globální průmyslově-technologická skupina CSG vlastněná českým podnikatelem Michalem
Strnadem má klíčové výrobní podniky v České republice, na Slovensku, ve Španělsku, v Itálii, Indii,
Velké Británii a USA a své výrobky exportuje do celého světa. CSG soustavně investuje do rozvoje
svých společností a zároveň expanduje v hlavních oborech svého podnikání. Součástí skupiny jsou
například česká automobilka Tatra Trucks, významný světový výrobce malorážové munice Fiocchi
nebo český výrobce radarů Eldis. V podnicích začleněných do skupiny CSG a v propojených firmách
pracuje více než 10 000 zaměstnanců. V roce 2022 dosáhly konsolidované tržby skupiny hodnoty 25
mld. korun. Hlavními obory CSG jsou strojírenství, automobilový, železniční, letecký průmysl,
obranný průmysl a výroba malorážové munice. S produkty společností CSG se lze díky silné
proexportní orientaci setkat na všech kontinentech.
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